

Состоялась премьера нового трейлера самого ожидаемого фильма 2024 года "Дэдпул и Росомаха", в котором показано чуть больше деталей эпической схватки двух популярных персонажей из комиксов Марвел.

В одной из сцен Уэйд Уилсон оказывается в пикантной позиции, и первый сообщает второму, что "он уже почти все". В процессе диалога выясняется, что он имел в виду не то, что могли бы подумать зрители, исходя из позиции героев, а просто пытался вытащить один из своих клинков из быстро регенерирующего тела своего противника.

Третий фильм о Дэдпуле - это "совместная работа, которую все мы, фанаты, ждали увидеть по меньшей мере 15 лет", - заявлял на фестивале CinemaCon режиссер Шон Леви, работавший ранее с обоими актерами. - Хью Джекман и Райан Рейнольдс в своих самых знаковых ролях, каждый приносящие свою пользу, были просто великолепны".

"Я всегда хотел, чтобы Хью вернулся", - говорил, соавтор сценария и продюсер картины Райан Рейнольдс в недавнем интервью, рассказывая о том, как уговорил звезду "Людей Икс" не уходить "на пенсию" после премьеры "Логана" в 2017 году. - Моя первая встреча с президентом Marvel Studios Кевином Файги состоялась несколько лет назад, когда Disney купила Fox. Речь сразу шла о съемках фильма с участием нас двоих. Но в то время это было невозможно".

Новый трейлер фильма "Дэдпул и Росомаха" можно оценить здесь https://www.kinonews.ru/movie_282134/deadpool-3.